

## RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

nedjeljom i svetkovinom: 7, 8.30, 10, 11.30 i 18.30h  
blagdanom: 7, 10 i 18.30h  
radnim danom: 7 i 18.30h

## MOLITVENI SUSRETI:

- \* Utorkom u 18.20 sati moli se antunovska pobožnost.
- \* Četvrtkom nakon večernje svete mise je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom.

## OSTALO:

- Skupština Franjevačkog svjetovnog reda je zadnju nedjelju u mjesecu u 17 sati.
- Susreti Franjevačke mladeži su petkom u 20 sati.

### CVJETNICA

Nedjelja Cvjetnice početak je Velikog tjedna. U punini svojeg liturgijskog sadržaja, Cvjetnica snažno izražava bit tzv. Vazmenog misterija: kroz muku, smrt i poniženje Krist dolazi do života, pobjede i ulazi u svoju slavu. Bogoslužje ima dva dijela: blagoslov grančica i procesiju s njima te svečani spomen muke i smrti Kristove. Boja liturgijskog ruha je crvena i znak je istodobno Kristove mučeničke ljubavi i vatre Duha od koje je Isus gorio i izgorio. U čitanju ili pjevanju Isusove muke proživljava se muka Crkve i svijeta i vlastita muka. Po njoj postajemo osjetljiviji prema Gospodinu te s više pažnje i srca pristupamo našim bližnjima. Od 1986. godine Crkva na Cvjetnicu slavi Svjetski dan mladih i u mladima želi pobuditi osjetljivost za muke i probleme ljudi koji trpe zbog ratova, gladi i nepravdi. U svima nama liturgija Cvjetnice želi probuditi vjeru koju je u satniku pod križem probudio umirući Isus, kako bi zajedno s njim mogli reći: "Doista, ovaj bijaše Sin Božji!"

Izdaje: Franjevački samostan Presvetog Trojstva, Trg sv. Trojstva 1, 35 000 Sl. Brod  
Tel. 035 470 069

Odgovara: fra slavko Milić, gvardijan Uređuje: fra Ivan Crnković

Sve o našem samostanu i druge informacije možete potražiti na: <http://www.franjevacki-samostan.hr>



## NEDJELJA MUKE GOSPODNJE—CVJETNICA

24. ožujka 2024.

### KALENDAR TJEDNA

Ponedjeljak	25. 3.	Veliki ponedjeljak
Utorak	26. 3.	Veliki utorak
Srijeda	27. 3.	Velika srijeda
Četvrtak	28. 3.	Veliki četvrtak
Petak	29. 3.	Veliki petak
Subota	30. 3.	Velika subota
Nedjelja	31. 3.	NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA—USKRS

♦ Kroz Veliki tjedan ispovijeda se svaki dan od 7 do 12 sati te od 16 do 19 sati. Na Veliki četvrtak i Veliki petak od 8 do 12 sati i od 16 sati do obreda Ne ispovijeda se za vrijeme obreda. Na Veliku subotu ispovijeda se od 8 do 12 sati.

♦ Raspored bogoslužja Vazmenom trodnevlju je sljedeći:

#### VELIKI ČETVRTAK:

U 7 sati Jutarnja molitva s narodom. Misa Večere Gospodnje s obredom pranja nogu je u 18.30 sati. Nakon mise je Getsemanska ura klanjanja.

#### VELIKI PETAK:

U 7 sati jutarnja molitva s narodom. Križni put je u 9 sati predmole učenici i djelatnici Klasične gimnazije. Služba muke Gospodnje—obredi Velikog petka počinju u 18:30 sati. Vaš dar koji ostavite kod Božjeg groba i kod klanjanja križu namijenjen kršćanima u Svetoj zemlji i održavanju Božjega groba u Jeruzalemu i ostalih mjesta Isusove domovine

#### VELIKA SUBOTA

U 7 sati je jutarnja molitva s narodom. Crkva će biti otvorena cijeli dan. Svi smo pozvani tijekom dana naći vremena za molitvu kod Božjeg groba. Vazmeno bdijenje započinje u 20 sati. Ponesite svijeće. Svijeće ćete moći nabaviti i ispred crkve. Poslije Vazmenog bdijenja je blagoslov jela.

USKRS—Svete mise su po redovitom nedjeljnom rasporedu. Uskrsni blagoslov jela bit će na misi u 7 sati.

## ...riječ života vječnoga...

### Prvo čitanje: Iz 50,4-7

Gospodin Bog daje mi jezik vješt da znam riječju krijepiti umorne. Svako jutro on mi uho budi da ga slušam kao učenici. Gospodin Bog uho mi otvori: ja se ne protivih niti uzmičah. Leđa podmetnuh onima što me udarahu, a obraze onima što mi bradu čupahu, i lica svojeg ne zaklonih od pogrda ni od pljuvanja. Gospodin Bog mi pomaže, zato se neću smesti. Zato učinih svoj obraz ko kremen i znam da se neću postidjeti.

### Drugo čitanje: Fil 2,6-11

Krist Isus, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe »opljeni« uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan; obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu. Zato Bog njega preuzvisi i darova mu ime, ime nad svakim imenom, da se na ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnikā, zemnikā i podzemnikā. I svaki će jezik priznati: »Isus Krist jest Gospodin!« –na slavu Boga Oca.

### Evandjelje: Mk 14,1 - 15,47

## ...riječ o Riječi...

### Kušnja, muka i smrt

Iako je Isus taj koji na kraju biva ubijen, od svih likova koji se pojavljuju oko njega u ovom procesu, on jedini ostaje neustrašiv i svome Bogu „poslušan do smrti, smrti na križu“ (Fil 2,8), kako kaže Poslanica Filipljanima. Izraz kojim je Isus na suđenju očitovao svoj identitet, „Ja jesam!“ (Mk 14,62), upućuje na ime koje je Bog objavio Mojsiju (Izl 3,14). Drugim riječima, Isus za sebe govori da je on taj koji se objavio Mojsiju. U Markovu evandjelju Isus to radi još samo jednom: onda kada su učenici bili preplašeni jer su zapali u oluju (usp. Mk 6,50). Njihov je strah u toj situaciji također bio posljedica nedostatka molitve (usp. Mk 6,46). Isus tada dolazi hodeći po vodi i u trenu stiša oluju. Izvještaj o tome završava zaključkom kako učenicima „srce bijaše stvrdnuto“ (Mk 6,52) te nisu mogli razumjeti što Isus radi. Postoji jedna stara pobožna predaja koja kaže da su, dok je Isus padao na križnome putu, u kamenju ostajali otisci njegovih ruku i koljena jer je u to vrijeme i kamen bio mekši od ljudskoga srca – spreman da primi Božjega sina, kad su ga već ljudi odbacili. Iako ova priča nema povijesnih temelja, dobro nam oslikava nevidljivu stvarnost toga trenutka.

Do takve je tvrdoće srca došlo zato što učenici nisu molili. Moleći, dolazimo u Božju prisutnost; molitva topi našu tvrdokornost, ona nas otvara za Božje djelovanje i neustrašivo svjedočenje da smo Isusovi učenici. Poslušajmo Isusov savjet: bdijmo i molimo da ne padnemo u napast (usp. Mk 14,38). Jedino ako budemo ljudi molitve, moći ćemo shvatiti otajstvo Isusove muke i smrti, razumjeti njegove postupke; moći ćemo u svome životu imati snage i hrabrosti vršiti njegovu volju, biti poslušni do samoga kraja (usp. Fil 2,8).

Znamo da u našem narodu postoji mnogo lijepih običaja kojima se pripremamo za Uskrs, ali ako ćemo svoj doživljaj ovih posebnih dana svesti na blagoslov hrane i bojenje jaja, onda smo gori od Jude. Nemojmo, poput Petra, živjeti u zabludi da ćemo bez molitve uspjeti ustrajati u svojoj vjeri. Radije se ugledajmo u Isusa provodeći noći u molitvi kako bismo u času muke jasno očitovali tko smo: Kristovi učenici – Božja djeca!